10 knacc
3agaya 1. KakoB nnHelHbIA anaMeTp Konbua CaTypHa, ecin ¢ pacCTosHms 1,3 M/H. KM
OHO BMAHO nog yrnom 40"? Yto npeacrasnseT cobon KonbLlo CatypHa?
3agaya 2. Kakue 13 nepeyncreHHbIX SIBMEHWMIA MOXHO Habnoaatb Ha JlyHe: MeTeopbl,
KOMeTbI, 3aTMeHUA, NOMAPHbIE CUAHNA? OTBET MOSACHUTE.
3agaya 3. Onpefennte MakCUMa/ibHYHO U MUHUMabHYH BbicoTy CosHua B bpsHcKe B
MOMAEHb. YKaXNTE COOTBETCTBYIOLLME AaThl.
3agaya 4. llonepeyHUK HeKoToporo ropoga paBeH 20 KM. Ha CKONbKO WCTUHHbIN
Mo/siieHb Ha ero BOCTOYHOM OKpavHe HacTynaeT paHbLUe, YeM Ha 3anagHou OKpauHe, ec/in
reorpagmyeckas wmpora ropoga @ = 55° 45'?
3agayva 5. KakoBo ycKopeHue cBo604HOro NageHust Ha «noBepxHOCTU» CoNHUa, eCnn ero
paguyc B 109 pa3 6osbLue paguyca 3emnun, a nioTHoCcTK ConHLa 1 3eMm OTHOCATCH Kak
1k4?
3ajaya 6. Kakve npemmyLlecTsa MMeKT WUCC/efoBaHWA, MPOBOAMMbIE MPW NMOMOLLN

KOCMWYECKUMX anrapaTtos, No CPaBHEHNIO C HA3EMHbIMIN Ha6ﬂ}0,£l,eHVIFIMVI?



